

@家长们,水痘疫苗有望免费接种

南京每一支疫苗将全程可追溯

疫苗的使用、监管,家长们都很关心。9月7日,南京市人民政府公布了《关于进一步加强疫苗流通和预防接种管理工作的实施意见》,对全市疫苗的流通全过程管理和预防接种管理做出了进一步的明确要求。现代快报记者注意到,南京计划加快推进将水痘疫苗等安全、有效、财政可负担的第二类疫苗纳入第一类疫苗,这意味着孩子们有望免费接种这类疫苗。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

保障疫苗接种的规范和安全,每一个环节都要上“紧箍咒”。在疫苗流通环节,意见要求,规范疫苗采购。第一类疫苗,由省疾病预防控制中心招标采购后分发市、区疾控中心。第二类疫苗,在省级集中采购完成后,各区建立二类疫苗遴选制度,成立区疫苗遴选委员会,确定疫苗采购品种,与疫苗生产企业签订采购供应合同,并供应给辖区的接种单位。

每一支疫苗的流通和使用全程都要可追溯。市食品药品监管局、市卫生计生委要根据国家、省统一部署,加快推进疫

苗追溯信息系统建设,采取信息化手段,加强疫苗流通和使用全过程追溯管理。市卫生计生委要加大对全市预防接种信息管理系统进行升级改造,构建集疫苗采购配送、冷链全程管理、接种全程服务、视频远程督导、接种反应监测、免疫效果评估于一体的预防接种综合管理平台,实现预防接种信息的实时交换与共享。

儿童水痘等疫苗是第二类疫苗,自愿自费接种。不过,在不久的将来,水痘等第二类疫苗有望纳入免费行列了。意见明确提出,市、区卫生计生行政部门要

综合评估相关疾病负担和疫苗安全性、有效性、卫生经济学评价、供应能力等因素,经专家论证后,会同财政等部门提出将有关疫苗纳入第一类疫苗的建议,报同级人民政府批准后公布实施。加快推进将水痘疫苗等安全、有效、财政可负担的第二类疫苗纳入第一类疫苗,使群众享受到更加优质的接种服务。

完善预防接种异常反应补偿机制,进一步提高预防接种异常反应调查诊断及鉴定水平。落实预防接种异常反应补偿保险机制,通过保险等形式对预防接种异常反应受种者予以补偿。

土拍遇冷,两幅地中一幅底价成交

快报讯(记者 张瑜)9月7日,南京两幅地块网上竞拍。此前土拍时经常出现的多轮竞价情况,在这场土拍中并没有出现,竞拍“场面”却异常冷清。现代快报记者看到,位于江浦街道的一幅地块底价成交,另一幅位于城南铁心桥地块有2家房企报名,最终仅竞价3轮成交。就在土拍前一天,南京市国土资源局的公告称,原本这批公告的5幅地块中,江北、城北的3幅地块因故终止出让。

现代快报记者了解到,最终这场土拍用时不到1小时便成功出让,累计出让金额达57.1亿。

其中,NO.2018G41地块经过3轮竞价,被南京金名城置业有限公司摘得,总价23.6亿。该地块须配建建筑面积不小于8436.8平方米的人才房(含租赁住房),地块东侧绿地范围内有220KV高压杆线,地上建筑需退让高压线的保护距离不小于17米。

另一幅住宅用地NO.2018G43地块位于江北的江浦街道,被重庆招商依云房地产有限公司以底价成交,总价33.5亿。据悉,G43地块是纯住宅地块,旁边就是地铁10号线雨山路站,交通方便,周围生活配套也比较齐全。

南京多措并举让军人成为尊崇职业

快报讯(通讯员 卢遵候 练红宁)9月5日,由南京市文明办、南京警备区、市双拥办主办的第二届“南京军中好人”发布分享会在南京总医院大礼堂举行,10名军人和老干部荣膺“南京军中好人”,1个团队受到表扬。原沈阳军区司令员钱国梁上将,市委常委、南京警备区政委张宁,陆军工程大学副政委樊新太等出席颁奖。这是南京市落实增强军人荣誉感意见,推进军人荣誉体系建设的又一项创新举措,赢得驻宁部队官兵的热情点赞和热烈的社会反响。

在此次南京好人(军队系统)(“南京军中好人”)推选活动中,

三代兵工传承、参加过维和的陆军工程大学野战工程学院学员、一等功臣管泰然,临危不惧、奋勇救人的南京消防支队溧水中队中士吴涛,把脉海天服务打赢的军中玫瑰、东部战区某保障部队海洋保障室主任兼高级工程师葛晶晶,19载十万里、守护跑道托起战鹰的空军某部分队长、强军工匠王勇等脱颖而出,同时受到表扬的还有50年如一日,默默守卫南京长江大桥的武警江苏省总队南京支队守桥部队,展现了新时代驻宁部队官兵始终践行人民服务宗旨,履行军人职责使命,完成急难险重任务,支持第二故乡建设发展的时代风貌。

南京工大法学院赴湘西调研

快报讯(记者 徐悦)近日,南京工业大学法学院16名学生组成调研队,以“中国乡村垃圾分类处理与回收再利用”为题,前往湖南湘西土家族苗族自治州展开调研实践活动。

在湘西土家族苗族自治州永顺县石堤镇,周边村落将近800户居民,每天产生大量的生活垃圾,由于交通不发达,当地只能选择将这些垃圾集中焚烧。

南京工业大学法学院调研队向当地居民发放问卷,就垃圾分类相关问题展开调查,发现情况不容乐观。73%的村民没有正确完成问卷中的分类测试题。村民

对有毒有害垃圾也没有正确的认识。当地的负责人告诉调研队,村里自己出钱雇用了几个保洁员,每天负责焚烧垃圾,但是由于村里没有配备分类垃圾桶,也没有主动运营垃圾回收站,垃圾分类工作只能依靠村民的自发行为。

通过调研,南京工业大学法学院调研队发现,由于对垃圾分类宣传力度不够,硬件设施较差或当地劳动力缺乏等问题,调查取样地区的村民在垃圾分类回收再利用这方面行动力相对欠缺。调研报告呼吁当地有关部门能够给予环保问题更多重视,对当地的环境保护给予切实的帮助。

跟哈尔滨来次四季皆美的“环球游”

当冰雪与音乐在诗画一般的松江湿地相遇,会制造出怎样的浪漫和精彩?哈尔滨给你答案。9月7日,“冰城夏都”旅游洽谈推介会在哈尔滨伏尔加庄园举行。

2018-2019冰雪季即将到来,7日的旅游洽谈推介会首先进行了冬季旅游产品和冰雪节的主题推介。随后,冰雪大世界、极地馆、波塞冬海洋王国、万达文旅城分别进行了推介。推介会突破传统推介形式,将文化时尚活动和音乐元素融入其中。惊险奇美的冰上杂技,让省内外嘉宾感受到冰雪艺术的独特魅

力;极地馆的海豚表演,又让大家都感受到了人与自然的和谐相处;《哈尔滨之夏》的动人旋律更是彰显哈尔滨音乐名城风采,嘉宾和演员共舞,将现场气氛推向高潮。

在推介会上,黑龙江省旅游行业联合参会外地旅行社向社会倡议开展冬季文明旅游活动,承诺诚信待客的良好风气,提高服务质量,规范旅游市场秩序,更好地保护旅游消费者的合法权益,构建健康和谐的旅游市场环境。

新晚报

@所有人,全年温差最大的一个节气到了

今天白露! 未来一周气温难回“3”字头



快报讯(记者 徐岑)9月8日,白露至。秋风渐起,秋凉渐至,秋夜渐长。这个双休日,江苏的天气很完美,没有雨水也没有高温。全省晴好,最高气温26到28℃,小伙伴们可以提前体验“秋高气爽”了。

期盼了一整个夏季的降温终于来了。下半年首发的冷空气到货,这次的凉爽不是一两天,而是要持续很久。9月7日,南京就很舒适。早晨出门,冷风猝不及防甚至让人打了一个激灵。气

象台监测,最高气温只有26℃左右。全省最高气温也在“2”字头。这样的凉爽不是昙花一现,双休日清凉继续。江苏气象预报,未来三天全省大部分地区以多云天气为主,受冷空气影响,气温有所下降。全省高温持续在26到28℃左右。9月10日最高气温25到26℃。再加上16到19℃的最低气温,距离入秋的标准已经非常接近了。而未来一周全省最高气温都难回“3”字头,小伙伴们不用担心高温反扑了。

南京三日天气

今天	多云到晴,东北风3到4级,18~28℃
明天	晴到多云,东北风3到4级,17~28℃
后天	多云到阴,偏东风3到4级,19~26℃

@老年人,您可以享受一大波福利

南京将打造15分钟步行圈养老服务网络

快报讯(记者 鹿伟)9月7日,南京市人民政府公布《关于制定和实施老年人照顾服务项目的实施意见》(简称“意见”)。记者注意到,其中80岁以上老人可以将户口迁入其子女在本市的家庭户、70岁以上老人免费乘坐城市交通工具、60—69周岁老人免费进入政府投资主办的公园,进入其他游览参观点可享受半价优惠。70周岁及以上老年人在享受60—69周岁老年人优惠待遇的基础上,免费进入政府投资主办的游览参观点,进入其他游览参观点可享受半价优惠。外地来宁的老年人享受本市老年人同等优惠待遇。

如今,南京有不少“老漂族”,为支持儿女事业、照顾第三代而离乡背井,来到南京。意见明确,80周岁及以上老年人可以申请将户口迁入其子女在本市

的家庭户。老年人出行出游也有优待。根据意见,70周岁及以上老年人免费乘坐城市交通工具,60—69周岁老年人享受半价优惠。60—69周岁老年人凭有效证件免费进入政府投资主办的公园,进入其他游览参观点可享受半价优惠。70周岁及以上老年人在享受60—69周岁老年人优惠待遇的基础上,免费进入政府投资主办的游览参观点,进入其他游览参观点可享受半价优惠。外地来宁的老年人享受本市老年人同等优惠待遇。